企画提案書⑥Ｂ
【タイトル】生涯学習出前講座
【内容】
生涯学習出前講座は、区民の皆さんが主催する学習会等に区の職員を講師として派遣し、区政の取組や専門知識を生かした話などを地域に出て行う事業です。

（対象）
原則として参加者が10人以上で、その半数以上が区内在住・在勤・在学であれば利用できます。
(費用)
[bookmark: _GoBack]無料です。ただし、資料作成費用などがかかる場合があります。
（時間）
年末年始を除く日で、午前9時から午後9時までの間の1講座2時間以内です。土曜・日曜・祝日を希望する場合は担当課にご相談ください。
(会場)
会場は原則として区内です。会場の手配や準備は、利用団体側でお願いします。なお、生涯学習出前講座の利用団体は、講座の会場として区内14か所にある「区民協働スペース」を利用することができます。詳しくは各総合支所協働推進課にご相談ください。
(講座一覧)
基本の手続き、福祉、住まいと暮らしなど内容は多岐にわたっています。最新の情報は港区ホームページをご覧いただくか、各課等へご連絡ください。
(申し込み方法)
1. 講座一覧の中から希望する講座を選びます。
1. 会場や日時を確定する前（開催希望日の20日前まで）に、各講座の連絡先にある担当課等へ直接ご連絡ください。なお、希望日は予備日を含め3日程度ご用意ください。英語対応の講座で通訳を必要とする場合は、1カ月前までにご連絡ください。
1. 担当課等で内部調整のうえ、利用団体に連絡し、日時・内容を確定します。
問い合わせ先
港区教育委員会事務局　教育推進部生涯学習スポーツ振興課生涯学習係
TEL　03-3578-2742　　FAX　03-3578-2759



※区民向けに周知する生涯学習出前講座について、ちらしの原案を作成してください。
※上記記載の文意をちらしの原案に盛り込んでください。
※文字だけでなく、必ずフリー素材などのイラストを使用してください。


